ONFORME ALTURA PAREDE

CINTA/

FERRO PARA
210mm

A

=

A

FERRO PARA

#10mm

CINTA

ESCALA 1/15

Q DETALHE CINTAMENTO

"'HWNWNWIHH HH HH IHII IIIIIIIiiiiiiiWiWifiiiiiWMiiiiiiiWiWiiiiiiiiiiIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIiiWiii““i““ii“i“iii

|||||| |||
= .

o

!W!!!!,|!\\|\\\\\|\\\\\\|\\\\\|\\\\\I“““IN“IN“IN!!.!!!!!I!!!!!!!!!ﬂ!!!lm

\|||||||||||||||||||||||||||||||||||||Iiﬁ"nillll||||||..!!!!!!!!!!!!!|||||||||||‘ =7

| s

I I ||||Hu||||||iiiiﬁi'|'|mﬂﬂi‘iﬂ'ﬂi‘!ﬂ|||||||||||mum1n"|||||||||||||||||||||||||||||||||||||

Wﬁl\“ﬂ\“\lﬂ}\

B q\W\““|“““N“\“““N““mmmpn\IIII||||||||||||||||||||||||||||||m||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

Q CROQUI DE REFERENCIA

ESCALA 1/500

FNOE

Fundo Nacional
de Desenvolvimento
da Educacéo

Ministério da
Educagao

PAIs RICO E PAIS SEM POBREZA

PROJETO DE TRANSPOSICAO
SISTEMA CONCRETO PVC

PROPRIETARIO: :

ENDEREGO:

MUNICIPIO

— UF:

PROPRIETARIO

H=Espessura (mm) | RAL 9003 GVL NAT.
20 26.026.288 | 26.026.289
30 26.026.160 | 26.026.161
50 26.026.162 | 26.026.163
VER DETALHE 3.25.001 H=Espessura (mm)| CODIGO DETALHE
20 26.026.287 H=Espessura (mm) PARAFUSO DE FIXAGRO (Item 1) Consumo Cadigo
30 26.026.157 20 PARAFUSO PB 12-1/4—14x3. 1/4" P4 1 pg/terga 11320679
30 PARAFUSO PB 12-1/4"-14x4" P4
50 26.026.158 /" _ X " 1 pg/terga 11320708
50 PARAFUSO PB 12-1/4"-14x5" P4 1 pg/terga 11320627
2 | ARRUELA ALUM + ARRUELA EPDM—1/4" x 22mm 1pg / Parafuso 11320842
1 | ** VER TABELA ACIMA ** - -
Item| Descrig&o Consumo Cédigo
- 4
Lo
& 4
VISTA "A” ]
*COTA "X" = COTA DO PERFIL. VARIA DE ACORDO COM A ESPESSURA DO PAINEL
3 | SELANTE SIKAFLEX 221 BRANCO-SALSICHA 1pg / 12m 11410073
2 | REBITE POP NPAD 440S 9003 6pg / Telha 11320858 8 8
1 | PERFIL PINGADEIRA TROOF TIPO 1 — POS 504 1pg / Telha DES. 3.80.086 ESTRUTURA METALICA
Item| Descrigdo Consuma Cédigo
DETALHE 01 - BEIRAL TELHAS 2 FACE EM AGO APLICAR PARAFUSO DE FIXACAO (ITEM 1)
2 APENAS NOS TRAPEZIOS DE SOBREPOSIGAD.
FSCALA 29 1° TELHA & 2° TELHA g J
N
980mm 980mm ro ro
ESTRUTURA METALICA :;::: :;::: <
[ [ ©
o Eo
~ | | | |
| | | |
4 DETALHE 04 - DET. DE FIXACAO L L
N
ESCALA 1/25 VISTA SUPERIOR N
A
-
ESTR. METALICA
DETALHE 001
NG f
\ % +c
o PISO ACABADO
b ‘ ® 2
GRELHA EM CONCRETO COM 15 FUROS $
(0,60%0,40x0,07) ‘
N CANTONEIRA "L" //: //: % / ’, V 4
PISO ACABADO 0.50
o L -40 L VISTA FRONTAL A HL
. CAIMENTO S i 7 2 CAIMENTO
CALHA st Uy v .
AG0_GALUANIZADO - _ DETALHE BANCO PATIO COBERTO
Telha TRAP TD40 7
m ESCALA 1/25
\ ¢ ? ESTR. METALICA \ \ 3 ALVENARIA
@_\ I 1 1 I I \ I I COM REBOCO
i dacd
/‘ G o todo PAREDE ~
o contorno
PVC | 2 |
FORRO PVC :
N : — IIIIIIIIIIIIIAII|IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIl LT T T T T T TT 7
XOS,Y A5 ¥ .30 B A5 *.05*
—/
N
TUBULAGAO PVC ~
100mm ~ 5 DETALHE 05 - CALHA DE PISO
ESCALA 1/25
N
7 | PERFIL POS. 112 -
6 | PERFIL POS. — 003 1tb / 12m 11410073 ~
5 | SELANTE SIKAFLEX 221 BRANCO—SALSICHA 1tb / 12m 11410073 ~
4 | PARAF. AP 1/4—14x7/8" PT1 (arruela EPDM) Cada 600mm 11320389 \7 PORTICO EM PVC COM
3 |REBITE POP NPAD 440S Cada 200mm 11320858 g PINTURA COR VERMELHA BARRA DE AGO @10mm x 600mm
2 | PERFIL FECH. DE ONDA TROOF — ESPECIAL ~ TINTA DUPLA FUNCAO A CADA 80cm
1 | PERFIL FECH. DE ONDA TROOF — POS 552 2pg / Telha DES. 3.80.211 PARA PVC
Iltem Descrigto Consumo Cédigo MODULO MULTIFUNCIONAL \\\@/
BS—588PRD02
DETALHE 02 - CALHA DE COBERTURA | g
3 Utilizar furadeira com limitador; ) o PISO EM CONCRETO
ESCALA 1/25 Colocar trava quimica (adesivo epéxi de 2 = 'POLIDO_ACABADO
componentes, ex.. Sikadur 32) nos furos,
em seguida inserir a barra de ago.
FILME DE POLIETILENO 0,2MM
COM SOBREPOSIGAO MINIMA
TELHA TERMOROOF PIR TARUCEL N DE 15CM NAS EMENDAS
_— OU SIMILAR  JUNTA
. .. L e T A il R L
L r,*.r,.,;;.” DTN B ARSI - s .Y
*(.:ALQ.'ADA{ - ‘ f' " B .:'&RAP!ER,“;: . o v s ¢ |4 ¢ + g e : «
W 4 C AR PN RSt JEE PP . . 4Y| ¥ 9 -
CALHA EM BASE DE BRITA” GRADUADA NO~ MINIMO™ 10CM
k & RO BATINERS NN,
@ ESCALA 1/25 @ ESCALA 1/10
FECHAMENTO EM
VIDRO TEMPERADO FIXO
COBERTURA C/ TELHA . COBERTURA C/ TELHA
P PORTICO CONCRETO PVC -
L et e ] TRAPTPA40,i=28% \ _ _ _ _ __ COM PINTURACOR VERMELHA =\ — i momimsm —o\ —omomooe CTRARTPAD  EE280- o _
TINTA DUPLA FUNGAO PARA PVC COBERTURA C/ TELHA
COBERTURA C/ TELHA COBERTURA C/ TELHA TRAP TP40, i=15%
TERMOROOF PIR , i=15% TERMOROOF PIR , i=15%
L UV U SO VPO POV RPURUUUIL VU e N e COBERTURAC/TELHA
TERMOROOF PIR , i=15%
PLATIBANDA EM TELHA METALICA TP40
B PINTADA NA COR AZUL FRANCA
VER DET 07 - ARQ 14
Forro em PVC o Forro em I3 de vidro revestida em PVC o Forro em I3 de vidro revestida em PVC o Forro em PVC
g ~ S S
N B N RODAMEIO DE 10cm DE MADEIRA : || BN [] N RODAMEIO DE 10cm DE MADEIRA N Ne
N oo COM VERNIZ FOSCO T N H [evp] = e Rl hed nd COM VERNIZ FOSCO EE
LS & o PmiZ|| N
* o . = v
el el b bl el el o
3 ] B |3
o = i ) Sn e e || NS ) s e el Bl sl = o ]
o B Bl — N
S| gl Ld g 3 ! Il 3 |.,J ! 13 %!
HO N o ﬂ :ooo_oo_o _ouoo_oooT_ E OH
3 ol © CRECHE Il ATIVIDAPES 8 CRECHE Il Si
b | +0.20(NA) HOHH PATIO DESCOBERTO +0.20(NA)
N 14 i AR N
DETALHE 0|
ARO-08
CALHA DE PISO GRADIL 8 - GRADIL COM PORTAO DE PAREDE EM PVC PARA BANCADA EM ESCANINHO EM PINTURA ESPECIAL SOBRE PVC CALHA DE PISO CALHA DE PISO ESCANINHO EM BANCADA EM PAREDE EM PVC PARA GRADIL 7 - GRADIL COM PORTAO DE
EM CONCRETO FERRO E ARAME GALVANIZADO COR SUSTENTAGCAO DA GRANITO - BO1 MDF-EC2 NA COR AZUL FRANCA h = 50cm EM CONCRETO EM CONCRETO MDF-EC2 GRANITO - B06 SUSTENTAGAO DA FERRO E ARAME GALVANIZADO COR

AMARELO BANCADA

1 CORTE HH'
ESCALA 1/75

TINTA DUPLA FUNCAO PARA PVC

BANCADA

AMARELO

RESP. TECNICO CREA
ARQ. BRUNO DE FRANCO 5506-9
AUTOR DO PROJETO CAU
DLFO CREA
RA
OBSERVAGOES:
PROGRAMA PROINFANCIA - PROJETO TIPO B
PROJETO DE ARQUITETURA
COORDENAGAO
CGEST - Coordenagao CORTES TRANSVERSAIS
Geral de Infraestrutura CORTE HH', DETALHES A R Q
Educacional
REVISAO ESCALA PRANCHA
R.03 - 20/09/2013 INDICADA
FORMATO R.04 - 16/10/2013 DATA EMISSAO 08/ 36
Al (840X594) R.05 - 06/12/2013 ABRIL/2013




